

Секция «Искусственный интеллект и «умное» государственное управление: от ретроспективности к перспективности контроля (надзора)»

Ценности патриотизма и профессионализма государственных и муниципальных служащих

Научный руководитель – Назаренко Сергей Владимирович

Сунь Хайван

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа государственного администрирования (факультет), Москва, Россия

E-mail: 905541072@qq.com

Начало 21 века - период перехода России к постиндустриальному обществу. Новые типы общественных отношений включают в себя изменения во всех социальных сферах, новые типы людей, а следовательно, новые требования к гражданам государства и, следовательно, новые требования к государственным служащим и служащим органов местного самоуправления. Существует национальная потребность в формировании новой социальной общности, выполняющей функции государства, отличной от социальной общности современного индустриального общества, и процесс формирования идет. В связи с этим очень важно изучить научную основу этой социальной группы в рамках общественного развития. Это поможет спрогнозировать и скорректировать наиболее оптимальные варианты развития данной группы социальных экспертов.

Социально-профессиональные группы государственных служащих и служащих органов местного самоуправления обязаны изучать с различных научных позиций, в том числе социологической. Последний исследует взаимодействия в обществе. Потому что в связи с этим в их социальном положении важное значение приобретает эта социальная общность. Именно эта социальная группа реализует национальную политику. Власть над определенными социальными группами населения также влияет на эффективность проведения государственной политики. В то же время возникает двойная ситуация в отношении взаимодействия представителей государственных органов на политической арене. Государственные служащие и муниципальные служащие осуществляют национальную политику среди населения и политические отношения между государством и другими частями населения, каждый на своем уровне. Содействовать социально-политическому консенсусу. Представители этой социальной общности должны поддерживать баланс между правящей партией и народом и стать стабилизирующим звеном общества. Если этого не произойдет, представители оппозиции сломают вертикаль власти. Поэтому ответственность государственных служащих огромна. В связи с этим представители органов государственной власти и местного самоуправления несут большую политическую ответственность как за то, как они реализуют политические решения политического руководства страны, так и за принимаемые ими политические решения на местном и муниципальном уровне.

В данной статье рассматриваются политические ценности, составляющие «ядро» политической культуры государственных служащих и служащих органов местного самоуправления. Для их изучения используются методологические инструменты теории Р. Инглхарта. В работе применен классический анализ документов. Для определения перспектив развития политических ценностей автор придерживается типа общественного развития, предложенного Д. Беллом.

Однако прежде чем изучать динамику иерархии, политические ценности государственных служащих и муниципальных служащих, необходимо рассмотреть понятие «полити-

ческая ценность». Политические ценности - это культурные ценности. Явление, важный объект для факторов, связанных с взаимодействием последней с властью

Для государственных служащих следует отметить такие ценности, как патриотизм. Это ценность индустриального общества. Однако государственные служащие должны воспитывать свою политическую культуру. Это включает в себя гордость за свою страну. По этой причине у вас должно быть это значение. И вы должны продвигать его в массы.

В самом общем смысле патриотизм - это любовь к своей стране. Сегодня другие реалии, другие герои. Но каждый хочет хорошо жить на своей земле. Для этого каждый из нас должен работать на благо земли и страны, в которой мы живем. В том числе творческий труд каждого, положительный вклад каждого члена общества, своей страны и благополучие отдельных людей. Это можно рассматривать как один из аргументов. Во-вторых, Россия хочет войти в мировое сообщество. Однако вы должны въехать в страну на разумных и выгодных условиях. Для этого необходимо, чтобы Российская Федерация стала сильным государством, способным постоять за себя и отстаивать свои интересы. Другие страны считаются только сильными государствами и их интересы учитываются. Нация, которая не может защитить себя, не может защитить свои интересы. Древний лозунг «Горе побежденным» действует до сих пор. В современных условиях такая страна могла бы стать товарным дополнением к развитым странам. Эти страны отстают по экономическому развитию и уровню жизни своего населения от стран, где разрабатываются новые технологии, а не продаются природные ресурсы [1].

Выше приведен список средств политической ценности, которые уже должны были существовать, по крайней мере, в первые дни постиндустриального общества. Однако в ситуации, когда материальное благополучие граждан еще не достигло уровня постиндустриального общества [2], необходимо повышение заинтересованности государства в людях в процессе построения такого общества.

Значения вышеперечисленных политических ценностей для разных уровней государственных и городских чиновников должны быть разными. Политические ценности высокопоставленных государственных деятелей должны максимально продвигаться вперед и, прежде всего, пройти через процесс глобализации. Эти чиновники должны лучше других представителей данной социальной группы разбираться в тенденциях развития общественно-политических систем. И их задача - развиваться в стране в плане политического взаимодействия, развивать политическую культуру населения и подчиненных, внедрять в сознание представителей подчиненных населения и госаппарата передовые ценности и нормы, преследовать такие цели. Политика. . Эти чиновники должны четко осознавать важность политических ценностей населения в целом и нижестоящих представителей государственных учреждений.

Источники и литература

- 1) Иноземцев В. Центр России и мира // <http://polit.ru/article/2005/05/25/power/> (дата обращения: 10 апреля 2019 г.
- 2) Богдн И.В. Политические ценности современной России: когнитивный, эмоциональный и поведенческий аспекты // Анализ проблем и проектирование государственного управления. 2014. №3. Т. 7. С. 24 - 34.